
                                                                                                                                        

 

 

   

 أكمل الشريطين التاليين التمرين الأول : 
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 حول الى مجموع /حول الى جداء التمرين الثاني: 

 ركب العدد حسب كل وضعية فكك كل عدد حسب المجموع

. × =.6+6+6 =. + . + .3×3 

. = . × = .5+5 =. + . + . =  .3×08 

 انجز عمليات الطرح التالية التمرين الثالث: 

     005 656  850     058  

     300                     306                         60     088 

 

 التمرين الرابع : لاحظ الساعة وحدد الزمن ثم لاحظ الزمن وارسم العقربين

 

     

  التمرين الخامس:  

 شجرة برتقال  000شجرة تفاح و 686فلاح غرس 

 الجوابالحل                                  العمليات                        كم شجرة غرس الفلاح ؟       

 ...............................=...          شجرة 05لما هبت الرياح تكسرت 

 الفلاح .............شجرةغرس           كم شجرة بقيت عنده؟

 .......................=.......... 

 بقيت عنده ..........شجرة 

 
 

 
 

  
088 

 
 

  
658 

 
 

 
558 

 

588 

 

   01 

                                                                                                                                        ــي          الثانية ابتدائـــــــالصــف :  ورقلة (          -الحجيرة-دبيديبي )مصطفى بن بولعيدابتدائية

                          ............ ..........:الاسم واللقب                   د88المدة    ( 0805/0806الدراسي ) الموسم

 

 
 في الرياضيات الثالثاختبار الفصل           
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